
 

LAMPIRAN 

LAMPIRAN 

1. UJI VALIDITAS DAN REABILITAS KUESIONER KINERJA 

a. Uji Validitas dan Reabilitas Kuesioner Kinerja 

Uji validitas kuesioner Kinerja 

Resp (n) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12  ∑ 𝑦   ∑ 𝑦² 

1 5 4 4 4 3 4 4 4 3 3 3 4 45 2025 

2 4 4 4 3 3 4 4 4 4 4 3 4 45 2025 

3 5 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 48 2304 

4 4 5 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 41 1681 

5 5 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 48 2304 

6 5 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 48 2304 

7 5 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 48 2304 

8 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 45 2025 

9 4 4 4 3 3 3 4 4 4 4 3 3 43 1849 

10 3 5 3 3 4 3 3 3 4 5 4 4 44 1936 

11 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 48 2304 

12 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 47 2209 

13 3 4 3 4 5 5 3 4 4 5 4 4 48 2304 

14 4 3 4 3 3 4 3 4 4 3 4 4 43 1849 

15 3 5 3 3 4 3 5 3 3 3 3 3 41 1681 

16 4 3 3 3 4 3 3 5 3 3 4 4 42 1764 

17 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 44 1936 

18 4 3 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 42 1764 

19 4 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 45 2025 

20 4 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 46 2116 
 



 

 

 

21 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 38 1444 

22 5 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 46 2116 

23 5 4 4 4 3 3 3 3 3 4 3 3 42 1764 

24 4 5 4 4 4 4 5 5 4 4 4 4 51 2601 

25 4 3 4 3 3 4 3 4 3 4 4 4 43 1849 

26 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 38 1444 

27 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 3 4 48 2304 

28 3 3 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 38 1444 

29 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 46 2116 

30 3 4 3 4 4 4 3 3 4 5 3 3 43 1849 

31 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 44 1936 

32 4 4 4 5 4 5 4 5 5 5 4 4 53 2809 

33 5 4 3 4 3 3 3 4 4 4 3 3 43 1849 

34 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 45 2025 

35 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 39 1521 

36 5 3 3 4 4 4 5 3 3 4 5 3 46 2116 

37 5 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 42 1764 

38 5 4 3 4 4 3 4 4 4 3 3 3 44 1936 

39 5 3 3 4 4 4 4 4 4 3 3 3 44 1936 

40 4 4 3 3 3 4 4 4 4 2 3 4 42 1764 

41 4 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 46 2116 

42 4 4 5 4 4 5 4 5 5 4 4 4 52 2704 

43 5 4 4 4 5 4 4 4 4 5 4 4 51 2601 

44 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 48 2304 

45 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 48 2304 

46 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 37 1369 

47 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 37 1369 

48 4 4 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 40 1600 

49 4 4 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 44 1936 



 

 

 

50 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 47 2209 

51 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 5 4 47 2209 

52 4 4 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 43 1849 

53 5 4 4 3 3 4 3 3 3 4 3 3 42 1764 

54 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 40 1600 

55 4 4 3 3 4 3 3 4 4 4 3 3 42 1764 

56 4 4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 39 1521 

57 4 4 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 43 1849 

58 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 37 1369 

59 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 37 1369 

60 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 38 1444 

61 4 3 4 3 3 4 3 4 3 3 4 4 42 1764 

62 4 4 4 3 4 4 3 4 4 3 3 3 43 1849 

63 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 48 2304 

64 4 3 4 3 3 4 3 4 3 4 3 4 42 1764 

65 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 45 2025 

66 5 3 3 3 4 4 3 4 4 4 3 4 44 1936 

67 3 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 44 1936 

68 4 4 4 3 3 4 3 3 4 4 4 4 44 1936 

69 4 4 3 3 3 4 3 3 4 4 4 4 43 1849 

70 4 4 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 42 1764 

71 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 44 1936 

72 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 37 1369 

73 3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 38 1444 

74 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 38 1444 

75 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 37 1369 

76 4 3 3 4 3 4 4 3 3 4 3 3 41 1681 

77 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 43 1849 

78 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 49 2401 



 

 

 

79 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 48 2304 

80 5 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 50 2500 

81 3 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 4 42 1764 

82 5 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 48 2304 

83 5 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 48 2304 

84 3 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 38 1444 

85 5 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 48 2304 

86 5 4 4 4 4 5 4 5 5 4 4 4 52 2704 

87 5 5 4 5 5 5 4 4 5 4 5 4 55 3025 

88 5 3 4 5 4 5 3 4 5 3 3 4 48 2304 

89 3 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 4 43 1849 

90 3 4 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 39 1521 

91 4 3 3 4 3 4 4 4 3 3 4 4 43 1849 

92 4 4 4 4 3 4 5 4 4 4 3 4 47 2209 

93 4 4 4 3 4 4 5 4 4 4 3 4 47 2209 

94 3 3 3 4 5 3 3 4 3 3 3 4 41 1681 

95 4 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 39 1521 

96 4 4 3 4 3 3 3 3 4 4 5 5 45 2025 

97 4 5 4 4 3 4 4 4 4 4 5 4 49 2401 

98 4 3 3 3 4 3 4 3 3 3 3 3 39 1521 

99 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 39 1521 

100 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 3 3 41 1681 

 ∑ 𝑥 405 374 350 354 357 371 352 366 365 366 360 367 4387 194111 

 ∑ 𝑥2 1681 1430 1252 1286 1307 1409 1276 1372 1365 1374 1330 1371     

XY  17898 16532 15454 15688 15774 16433 15583 16208 16186 16199 15927 16229    
 

 
 



 

 

 

Uji validitas data kuesioner kinerja dengan data 100 responden dan 12 pertanyaan dengan nilai r tabel 0,195 .n Jika r hitung lebih besar 

dari r tabel maka butir instrumen akan di anggap valid, jika r hitung lebih kecil dari r tabel maka butiran instrumen dianggap tidak 

valid. 

𝑟𝑥𝑦 =
𝑛(∑ 𝑋𝑌) − (∑ 𝑋). (∑ 𝑌)

√[𝑛 ∑ 𝑥2 − (∑ 𝑥)²]. [𝑛 ∑ 𝑦2 − (∑ 𝑦)²]
 

 

=
100 (17898) − (405). (4387)

√[100 .  1681 − (405)²] . [100 . 194111 − (4387) ² ]
 

  =
1789800 − 1776735

√4075 . 165331   
 

=
13065

25956
 

                                                                                                    = 0,503 

Butir pernyataan nomer 1 dinyatakan valid karena r hitung lebih besar dari r tabel (0,503>0,195), selanjutnya untuk butih pertanyaan 

nomor 2 sampai 12 pertanyaan kuesioner kinerja dapat dihitung dengan cara yang sama seperti butiran nomor 1 diatas. 

 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 𝑟ℎ𝑖𝑡𝑢𝑛𝑔  0,503  0,548 0,471  0,678  0,485  0,677  0,569  0,655  0,745  0,598  0,564   0,645 

 𝑟𝑡𝑎𝑏𝑒𝑙  0,195 0,195  0,195   0,195   0,195   0,195    0,195   0,195   0,195    0,195     0,195      0,195  

 ket  Valid valid   Valid  valid  valid  valid  valid  Valid  Valid valid  valid  valid 

 

 
 
 

 



 

 

 

 
 
 
 

UJI REABILITAS KINERJA 

 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 ∑ 𝑥 405 374 350 354 357 371 352 366 365 366 360 367 

 ∑ 𝑥2 1681 1430 1252 1286 1307 1409 1276 1372 1365 1374 1330 1371 
 

 

 
 

𝑆𝑖
2 =

∑ 𝑥
𝑖      −      

(∑ 𝑥𝑖)²

𝑛

2

𝑛
   

      = 
1681 −  

( 405 )²

100

100
  

      = 0,408 

Selanjutnya untuk perhitungan kuesioner kinerja dan harapan nilai (x) dan (x)² pertanyaan nomor 2 sampai 12 dapat dihitung dengan 

cara yang sama seperti pertanyaan nomor 1 di atas: 

varian  0,408 0,312  0,27  0,328  0,325  0,263  0,37  0,324 0,328  0,344 0,34  0,241 
 

 

 

Jumlah i keseluruhan dari nilai varian adalah 3,853 

 
 



 

 

 

• Nilai total varian butir instrumen  

Nilai x adalah 4387 ( jumlah keseluruhan jawaban kuesioner responden) 

Nilai x² adalah 194111 (nilai kuadrat dari nilai x ) 

 

𝑆𝑡 
2 =  

∑ 𝑥𝑡
2− 

(∑ 𝑥𝑡)²

𝑛

𝑛
  

        =  
194111 

(4387)²

100

100
 

        =  
194111−192457

100
 

                       = 16,5331  

 

• Uji Reabilitasi Instrumen variabel 

 𝑟
11=  (

𝑘

𝑘−1 
) (

1− ∑ 𝜎2

𝜎𝑡2 )
             

      = (
12

12−1
) (1 

3,916

16,53
) 

      = 1,090 x 0,764 

      = 0,833 

 

Dapat disimpulkan untuk instrumen kuesioner kinerja adalah 0,833. Hal tersebut menunjukan bahwa tingkat reabilitas instrumen 

termasuk sangat tinggi. 
 

 

 

 



 

 

 

LAMPIRAN 

2. UJI VALIDITAS DAN REABILITAS KUESIONER HARAPAN 

b. Uji Validitas dan Reabilitas Kuesioner Harapan 

Uji validitas kuesioner Harapan 

Res ( n) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 ∑ 𝑦  ∑ 𝑦 ²  

1 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 3 4 56 3136 

2 5 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 58 3364 

3 4 5 4 3 4 5 5 5 4 4 5 5 53 2809 

4 4 5 5 4 4 4 5 3 5 5 4 4 52 2704 

5 5 4 4 5 5 3 3 5 5 5 4 5 53 2809 

6 5 5 5 5 4 4 5 4 3 4 5 4 53 2809 

7 4 5 4 4 4 5 5 5 5 5 4 3 53 2809 

8 4 4 5 5 5 3 5 5 5 3 5 5 54 2916 

9 5 5 5 5 4 5 4 5 5 5 4 4 56 3136 

10 5 4 4 4 5 5 3 5 4 4 5 4 52 2704 

11 5 5 3 4 4 5 5 5 5 5 4 5 55 3025 

12 5 5 4 5 5 4 5 4 5 5 5 4 56 3136 

13 4 5 5 4 5 5 4 5 4 5 5 4 55 3025 

14 4 5 5 5 4 4 3 3 5 5 4 4 51 2601 

15 5 4 5 3 4 5 5 5 5 4 5 5 55 3025 

16 5 4 4 5 5 4 4 4 5 5 3 4 52 2704 

17 5 5 4 5 4 5 5 5 5 4 5 4 56 3136 

18 5 4 3 5 5 5 5 4 5 4 5 5 55 3025 

19 5 5 5 4 4 4 5 5 4 5 4 3 53 2809 

20 4 4 5 5 4 5 4 3 4 4 5 4 51 2601 

21 5 5 4 4 4 5 5 5 5 5 4 4 55 3025 

22 5 5 5 5 5 4 4 4 3 4 4 4 52 2704 



 

 

 

23 5 4 4 4 3 4 5 5 5 5 4 4 52 2704 

24 5 5 4 4 5 5 3 4 4 4 5 5 53 2809 

25 4 4 5 5 5 4 5 5 5 5 4 4 55 3025 

26 5 5 4 4 4 5 5 5 4 4 5 5 55 3025 

27 3 4 4 5 5 4 4 5 5 5 5 4 53 2809 

28 5 5 4 4 4 5 5 4 5 5 4 5 55 3025 

29 5 4 5 5 5 4 4 5 4 4 5 5 55 3025 

30 5 5 4 4 4 4 4 5 5 5 4 4 53 2809 

31 4 4 5 5 5 5 4 4 4 4 5 5 54 2916 

32 4 5 5 5 4 4 4 4 5 5 5 4 54 2916 

33 5 4 4 4 5 5 5 5 5 3 4 4 53 2809 

34 3 5 4 5 4 3 5 5 4 5 5 5 53 2809 

35 5 4 5 5 5 4 4 3 5 5 4 5 54 2916 

36 4 4 5 4 4 5 4 4 4 5 5 5 53 2809 

37 5 5 4 4 5 5 5 4 4 4 4 4 53 2809 

38 5 5 5 4 4 4 4 4 4 5 5 3 52 2704 

39 5 3 4 4 3 4 5 5 5 4 4 4 50 2500 

40 4 5 3 5 5 5 3 4 3 5 5 5 52 2704 

41 5 5 5 5 4 4 4 4 5 5 4 4 54 2916 

42 5 5 4 4 4 5 5 5 4 4 4 5 54 2916 

43 5 4 4 5 5 4 4 4 5 4 4 5 53 2809 

44 5 3 5 4 4 4 5 5 5 5 5 4 54 2916 

45 4 5 5 4 4 5 5 4 4 4 5 5 54 2916 

46 4 5 4 5 5 4 3 4 5 5 4 4 52 2704 

47 5 4 4 5 5 5 5 5 5 3 4 4 54 2916 

48 4 5 5 5 4 3 5 4 4 5 4 5 53 2809 

49 3 4 5 4 5 5 4 4 5 5 4 4 52 2704 

50 5 5 4 5 4 4 5 5 4 4 4 3 52 2704 

51 5 4 4 5 5 5 4 4 4 4 5 5 54 2916 



 

 

 

52 5 5 5 3 5 5 5 4 5 5 5 5 57 3249 

53 4 4 4 5 5 4 4 5 4 5 5 5 54 2916 

54 5 5 5 4 4 5 5 5 5 4 4 4 55 3025 

55 5 4 3 5 4 5 4 4 4 5 5 5 53 2809 

56 5 5 5 4 5 4 5 3 5 5 5 4 55 3025 

57 4 4 5 4 4 5 5 5 5 4 3 5 53 2809 

58 5 5 4 5 5 5 4 5 4 4 5 4 55 3025 

59 4 5 4 5 4 4 5 4 5 5 4 5 54 2916 

60 5 3 5 4 4 5 5 4 4 5 5 5 54 2916 

61 5 5 5 4 5 5 4 5 5 4 4 4 55 3025 

62 5 5 4 5 4 4 3 5 4 5 5 5 54 2916 

63 4 4 5 5 5 4 5 4 4 5 5 4 54 2916 

64 4 5 4 4 4 5 5 5 5 4 4 5 54 2916 

65 4 4 5 5 5 4 4 4 3 5 5 5 53 2809 

66 5 5 4 4 4 5 5 5 5 4 4 4 54 2916 

67 5 4 5 5 5 4 4 4 4 5 5 5 55 3025 

68 5 5 4 4 3 4 5 5 5 4 4 4 52 2704 

69 4 4 5 5 5 5 4 4 4 3 5 5 53 2809 

70 3 5 5 5 5 4 4 4 5 5 4 4 53 2809 

71 4 4 4 4 4 4 5 5 5 4 5 5 53 2809 

72 4 5 5 5 4 3 4 5 4 5 5 4 53 2809 

73 5 5 4 4 5 5 4 4 5 4 5 5 55 3025 

74 5 4 4 5 4 4 4 5 4 5 4 4 52 2704 

75 4 4 5 4 5 5 5 4 5 5 4 4 54 2916 

76 4 5 5 4 4 4 5 5 4 4 5 5 54 2916 

77 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4 4 57 3249 

78 5 4 4 5 5 5 4 5 3 4 4 5 53 2809 

79 4 4 5 5 4 4 5 4 5 5 5 4 54 2916 

80 5 5 5 4 5 5 3 5 5 4 4 5 55 3025 



 

 

 

81 5 5 5 5 4 4 5 5 4 5 5 5 57 3249 

82 5 3 4 5 5 4 5 5 5 5 4 4 54 2916 

83 4 5 5 4 5 5 4 5 5 5 4 5 56 3136 

84 4 5 4 4 5 4 5 5 4 5 5 3 53 2809 

85 5 4 5 5 4 5 5 4 5 5 5 5 57 3249 

86 5 5 5 4 4 5 4 3 5 4 4 4 52 2704 

87 5 5 4 5 5 5 3 5 4 4 5 5 55 3025 

88 4 4 5 5 4 5 5 5 4 5 4 4 54 2916 

89 4 4 4 4 5 5 5 4 5 5 3 5 53 2809 

90 5 5 5 5 4 4 4 5 4 5 5 4 55 3025 

91 5 5 4 4 5 5 5 4 4 4 4 5 54 2916 

92 4 4 4 5 3 4 4 5 5 5 4 4 51 2601 

93 4 4 5 4 5 4 5 4 5 4 5 5 54 2916 

94 5 5 3 4 5 5 4 4 4 4 4 4 51 2601 

95 5 4 5 5 5 4 4 5 5 4 5 3 54 2916 

96 5 5 5 5 5 5 5 3 4 5 5 5 57 3249 

97 5 5 5 4 5 4 4 5 5 4 4 4 54 2916 

98 4 4 4 3 4 5 5 4 5 5 5 5 53 2809 

99 4 5 4 5 5 4 4 5 4 4 4 4 52 2704 

100 5 5 5 5 4 5 5 4 5 3 4 5 55 3025 

 ∑ 𝑥 457 454 447 450 445 447 444 446 452 451 445 441 5379 289565 

∑ 𝑥2  2121 2094 2033 2058 2013 2033 2014 2028 2078 2069 2013 1981     

 XY 24608 24440 24069 24211 23953 24070 23907 24001 24331 24269 23957 23749     

 

Uji validitas data kuesioner kinerja dengan data 100 responden dan 12 pertanyaan dengan nilai r tabel 0,195 .n Jika r hitung lebih besar dari r tabel maka 

butir instrumen akan di anggap valid, jika r hitung lebih kecil dari r tabel maka butiran instrumen dianggap tidak valid. 

𝑟𝑥𝑦 =
𝑛(∑ 𝑋𝑌) − (∑ 𝑋). (∑ 𝑌)

√[𝑛 ∑ 𝑥2 − (∑ 𝑥)²]. [𝑛 ∑ 𝑦2 − (∑ 𝑦)²]
 



 

 

 

 

=
100 (24608) − (457). (5379)

√[100 .  2121 − (457)²] . [100 . 289565 − (5379) ² ]
 

 =
2460800 − 2458203

√74314609   
 

=
2597

8620
 

                                                                                                 = 0,301 

 

Butir pernyataan nomer 1 dinyatakan valid karena r hitung lebih besar dari r tabel (0,301>0,195), selanjutnya untuk butih pertanyaan nomor 2 sampai 12 

pertanyaan kuesioner kinerja dapat dihitung dengan cara yang sama seperti butiran nomor 1 diatas. 

 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 𝑟ℎ𝑖𝑡𝑢𝑛𝑔 0,301 0,223 0,278 0,063 0,190 0,29 0,246 0,113 0,200 0,109 0,236 0,304 

 𝑟𝑡𝑎𝑏𝑒𝑙 0,195 0,195 0,195 0,195 0,195 0,195 0,195 0,195 0,195 0,195 0,195 0,195 

ket Valid valid valid drop Drop Valid valid drop valid drop valid valid 

 

UJI REABILITAS KINERJA 

 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 ∑ 𝑥 457 454 447 450 445 447 444 446 452 451 445 441 

 ∑ 𝑥2 2121 2094 2033 2058 2013 2033 2014 2028 2078 2069 2013 1981 
 

 

𝑆𝑖
2 =

∑ 𝑥
𝑖      −      

(∑ 𝑥𝑖)²

𝑛

2

𝑛
   



 

 

 

      = 
2121 −  

( 457 )²

100

100
  

      = 0,25 

Selanjutnya untuk perhitungan kuesioner kinerja dan harapan nilai (x) dan (x)² pertanyaan nomor 2 sampai 12 dapat dihitung dengan 

cara yang sama seperti pertanyaan nomor 1 di atas: 

varian  0,325 0,328  0,349  0,33  0,328  0,349  0,426  0,388 0,35  0,35 0,328  0,362 
 

 

Jumlah i keseluruhan dari nilai varian adalah 4,213 

 

• Nilai total varian butir instrumen  

Nilai x adalah 5379 ( jumlah keseluruhan jawaban kuesioner responden) 

Nilai x² adalah 289565  (nilai kuadrat dari nilai x ) 

 

𝑆𝑡 
2 =  

∑ 𝑥𝑡
2− 

(∑ 𝑥𝑡)²

𝑛

𝑛
  

        =  
289565  

(5379)²

100

100
 

        =  
289565−289336

100
 

                       = 2,2859 

 

 

• Uji Reabilitasi Instrumen variabel 

 𝑟
11=  (

𝑘

𝑘−1 
) (

1− ∑ 𝜎2

𝜎𝑡2 )
             



 

 

 

      = (
12

12−1
) (1 

4,213

2,285
) 

      = 1,090 x 0,843 

      = 0,918 

 

Dapat disimpulkan untuk instrumen kuesioner kinerja adalah 0,918. Hal tersebut menunjukan bahwa >0,80 s.d 1,00 bahwa 

butiran instrumen sangat reliabel. Lihat tabel dibawah: 

 

           Tabel Cronbach’s Alpha 

Alpha Tingkat Reabilitas 

0,00 s.d 0,20 Kurang reliabel 

0,20 s.d 0,40 Agak reliabel 

>0,40 s.d 0,60 Cukup reliabel 

>0,60 s.d 0,80 Reliabel 

>0,80 s.d 1,00 Sangat reliabel 
 

 

 

 



 

  



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


